

Студентка СФУ – бронзовый призёр международного турнира

Студентка Института физической культуры, спорта и туризма СФУ Ольга Хорошавцева стала бронзовым призёром в весовой категории до 57 кг по итогам рейтингового турнира Объединённого мира борьбы (UWW) Yasar Dogu по вольной и женской борьбе, который прошёл с 11 по 14 июля 2019 года в Стамбуле.



Добавим, всего женская сборная России завоевала восемь медалей — три серебряных и пять бронзовых. На ковёр вышли более 200 участников из 28 стран.

[Пресс-служба СФУ](#), 18 июля 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21978>